

广丰报

Guang Feng Bao

●中共上饶市广丰区委主办●

2021年1月
1
星期五
农历庚子年十一月十八
总 3687 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)



国家主席习近平发表二〇二一年新年贺词

新年前夕，国家主席习近平通过中央广播电视总台和互联网，发表了二〇二一年新年贺词。全文如下：

大家好！2021年的脚步越来越近了，我在北京向大家致以新年的美好祝福！

2020年是极不平凡的一年。面对突如其来的新冠肺炎疫情，我们以人民至上、生命至上诠释了人间大爱，用众志成城、坚忍不拔书写了抗疫史诗。在共克时艰的日子里，有逆行出征的豪迈，有顽强不屈的坚守，有患难与共的担当，有英勇无畏的牺牲，有守望相助的感动。从白衣天使到人民子弟兵，从科研人员到社区工作者，从志愿者到工程建设者，从古稀老人到“90后”、“00后”青年一代，无数人以生命赴使命、用挚爱护苍生，将涓滴之力汇聚成磅礴伟力，构筑起守护生命的铜墙铁壁。一个个义无反顾的身影，一次次心手相连的接力，一幕幕感人至深的场景，生动展示了伟大抗疫精神。平凡铸就伟大，英雄来自人民。每个人都了不起！向所有不幸感染的病患者表示慰问！向所有平凡的英雄致敬！我为伟大的祖国和人民

而骄傲，为自强不息的民族精神而自豪！

艰难方显勇毅，磨砺始得玉成。我们克服疫情影响，统筹疫情防控和经济社会发展取得重大成果。“十三五”圆满收官，“十四五”全面擘画。新发展格局加快构建，高质量发展深入实施。我国在世界主要经济体中率先实现正增长，预计2020年国内生产总值迈上百万亿元新台阶。粮食生产喜获“十七连丰”。“天问一号”、“嫦娥五号”、“奋斗者”号等科学探测实现重大突破。海南自由贸易港建设蓬勃展开。我们还抵御了严重洪涝灾害，广大军民不畏艰险，同心协力抗洪救灾，努力把损失降到了最低。我到13个省市区考察时欣喜看到，大家认真细致落实防疫措施，争分夺秒复工复产，全力以赴创新创造，神州大地自信自强、充满韧劲，一派只争朝夕、生机勃勃的景象。

2020年，全面建成小康社会取得伟大历史性成就，决战脱贫攻坚取得决定性胜利。我们向深度贫困堡垒发起总攻，啃下了最难啃的“硬骨头”。

历经8年，现行标准下近1亿农村贫困人口全部脱贫，832个贫困县全部摘帽。这些年，我去了全国14个集中连片特困地区，乡亲们愚公移山的干劲，广大扶贫干部倾情投入的奉献，时常浮现在脑海。我们还要咬定青山不放松，脚踏实地加油干，努力绘就乡村振兴的壮美画卷，朝着共同富裕的目标稳步前行。

今年，我们隆重庆祝深圳等经济特区建立40周年、上海浦东开发开放30周年。置身春潮涌动的南海之滨、绚丽多姿的黄浦江畔，令人百感交集，先行先试变成了示范引领，探索创新成为了创新引领。改革开放创造了发展奇迹，今后还要以更大气魄深化改革、扩大开放，续写更多“春天的故事”。

大道不孤，天下一家。经历了一年来的风雨，我们比任何时候都更加深切体会到人类命运共同体的意义。我同国际上新老朋友进行了多次通话，出席了多场“云会议”，谈得最多的就是和衷共济、团结抗疫。疫情防控任重道远。世界

各国人民要携起手来，风雨同舟，早日驱散疫情的阴霾，努力建设更加美好的地球家园。

2021年是中国共产党百年华诞。百年征程波澜壮阔，百年初心历久弥坚。从上海石库门到嘉兴南湖，一艘小小红船承载着人民的重托、民族的希望，越过急流险滩，穿过惊涛骇浪，成为领航中国行稳致远的巍巍巨轮。胸怀千秋伟业，恰是百年风华。我们秉持以人民为中心，永葆初心、牢记使命，乘风破浪、扬帆远航，一定能实现中华民族伟大复兴。

站在“两个一百年”的历史交汇点，全面建设社会主义现代化国家新征程即将开启。征途漫漫，惟有奋斗。我们通过奋斗，披荆斩棘，走过了万水千山。我们还要继续奋斗，勇往直前，创造更加灿烂的辉煌！

此时此刻，华灯初上，万家团圆。新年将至，惟愿山河锦绣、国泰民安！惟愿和顺致祥、幸福美满！

谢谢大家！

广丰区委理论中心组学习会召开

胡心田主持 郑华森齐忠有皮晓瑶方有水等参加



会议现场。潘栋/摄

本报讯 记者曾萍艳报道：2020年12月31日下午，区委书记胡心田主持召开区委理论中心组学习会。胡心田强调，党的十九届五中全会精神是指引我们当前和今后工作的根本遵循和行动指南。要做好广丰各项工作就要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深刻把握全会精神实质，坚定不移推进全面从

严治党、全面依法治区，把为人民谋幸福作为根本使命，干在实处、走在前列，奋力开启广丰全面建设社会主义现代化新征程。

郑华森、齐忠有、皮晓瑶、方有水等领导参加会议。

会议集中学习了党的十九届五中全会精神、中央全面依法治国工作会议

神、中央农村工作会议精神，以及《党章》《中国共产党问责条例》《论党的宣传思想工作》。

胡心田强调，要在理论武装上再下功夫。要在学习贯彻落实党的十九届五中全会精神上率先带头，做到原原本本、认认真真、反反复复学，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要学出理论素养，学出人民情怀，学出历史担当，深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想，自觉践行党的根本宗旨，自觉把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，统一到党中央大政方针政策上来，用新时代的美好蓝图激励干部群众更加有方向、有信心、有力量地阔步向前。

胡心田强调，要在对标对表上再下功夫。要牢牢把稳政治方向，坚持“五中全会提出什么我们就要关心什么、五中全会强调什么我们就要落实什么”的价值导向，全面系统、融会贯通学习贯彻党的十九届五中全会精神，真正做到理论上清醒、政治上坚定。要准确把握新发展阶段、新发展理念、新发展格局的核心要义和丰富内涵，不断深化对发展规律的认识，认真编制好我区“十四五”规划，努力为广丰经济社会高质量发展谋好篇、布好局。

胡心田强调，要在实干笃行上再下功夫。学习的目的在于运用。各级领导干部要找准理论联系实际结合点、切入点和着力点、落脚点，把党的十九届五中全会精神自觉运用、全程贯穿到自己日常的工作中去，做到学思用贯通、知信行统一，使党的创新理论真正成为武装头脑、统一思想、指导实践、推动工作、改进作风的强大力量。要始终坚持发展第一要务不动摇，坚持新发展理念，主动适应新形势新使命，集中力量办好自己的事，努力在危机中育先机，于变局中开新局。要始终坚持以人民为中心的发展思想，瞄准人民美好生活新需求，着力保障和改善民生，不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。要始终坚持党的全面领导，切实担负起管党治党的政治责任，持续推动全面从严治党的纵深发展，用担当的行动诠释对党的忠诚。

会上，管宜生、鄢翔高、刘旭涛立足工作实际，结合学习主题和自身体会，分别就学习贯彻党的十九届五中全会精神的心得体会作了交流发言。

